

## 习近平向新加坡新任总统尚达曼致贺电

# 推动两国现代化进程更好交融互促

新华社北京9月14日电 9月14日，国家主席习近平致电尚达曼，祝贺他就任新加坡总统。

习近平指出，中国和新加坡互为友好近邻和重要合作伙伴。在双方共同努力下，中新携手走出一条互学互鉴、合作共赢的成功之路，不仅有力推动各自发展振

兴，也为地区国家合作发挥示范作用。今年中新关系提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系，为新时期两国关系高水平发展指明了方向。我高度重视中新关系发展，愿同尚达曼总统建立良好工作关系，引领中新关系不断迈上新台阶，推动两国现代化进程更好交融互促，为两国人民带来更多福祉，为地区和平、繁荣、稳定作出更大贡献。

据新华社新加坡9月14日电 新加坡总统尚达曼14日晚在总统府宣誓就职。尚达曼在宣誓就职仪式上说，他将忠实勤勉履职尽责，团结民众建设更为包容的社会。同时他将竭尽所能在国际舞台上

代表新加坡，不断深化并拓展与其他国家的伙伴关系。

新加坡本月1日举行总统选举投票，尚达曼以70.40%的得票率胜出，当选新加坡第九任总统。尚达曼现年66岁，曾任新加坡国务资政、副总理、财政部长、教育部长和人力部长等职务。

## 中办印发《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》

# 优化分类管理格局 提高科学管理效能

本报讯 综合新华社消息，近日，党中央对《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》作了修订。中共中央办公厅发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

《专业技术类公务员管理规定》指出，为了加强党对公务员队伍的集中统一领导，适应全面建设社会主义现代化国家深入推进国家治理体系和治理能力现代化的要求，落实新时代好干部标准，完善公务员职位分类，建立健全符合专业技术类公务员特点的管理制度，提高管理效能和科学化水平，建设忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍，根据《中华人民共和国公务员法》和有关法律、法规，制定本规定。

《专业技术类公务员管理规定》明确，担任专业技术类公务员厅局级副职以上领导职务或者一级、二级总监和一级高级主管，应当具备正高级专业技术任职资格；担任专业技术类公务员县处级领导职务或者二级、三级、四级高级主管，应当具备副高级以上专业技术任职资格；担任专业技术类公务员科级正职领导职务或者一级、二级主管，应当具备中级以上专业技术任职资格；担任专业技术类公务员乡科级副职领导职务或者三级、四级主管和专业技术人员，应当具备初级以上专业技术任职资格。

《行政执法类公务员管理规定》指出，行政执法类公务员的考核，按照公务员考核有关规定，以岗位职责和所承担的行政执法工作为基本依据，有针对性地设置考核内容和指标，采取体现职位特点的考核方法，全面考核德、能、勤、绩、廉，重点考核政治素质和履行行政执法职责、完成行政执法工作的情况，必要时可以听取行政相对人的意见，引导行政执法类公务员树立和践行正确政绩观。

《行政执法类公务员管理规定》强调，行政执法类公务员应当按照规定接受初任培训、任职培训、专门业务培训、在职培训；培训内容主要包括政治素质、工作能力、职业道德、廉洁自律等方面，应当强化法律、法规和执法技能、文明执法、应急处突能力等培训。机关应当加强对行政执法类公务员的实践锻炼、专业训练，增强行政执法能力和服务群众本领。

《专业技术类公务员管理规定》和《行政执法类公务员管理规定》全文见文汇报网www.whb.cn

# 行舟运河之上，探访未来新城

## 北京文化论坛组织记者赴通州区观摩

### 本报北京报道

■本报驻京记者 彭丹

9月14日，2023北京文化论坛在京开幕并于当日举办京杭大运河通州段观摩活动。记者随团来到运河畔，听码头上的船工号子再现放排撞槽的古老营生，看拔地而起的北京艺术中心奏响当代文旅乐章。有着千年历史的大运河如一面镜子，映照北京乃至中国

文化如何承古通今，生生不息。

随着岸上身着船工服的表演队唱起豪迈的通州运河船工号子，游船慢慢驶离码头，行驶在平静宽阔的运河水面上，两岸垂柳疏柳，现代化高楼掩映其间，风光旖旎好似江南。

首都师范大学北京文化遗产研究中心执行主任、首都师范大学历史学院副教授王铭介绍，大运河不仅连接陆上丝绸之路，还串起海上丝绸之路，进而连通世界。元朝时期，马可·波罗沿运河南下，一路途经扬州、苏州、杭州等，将地大物博、文教昌明的中国形象展示在世人面前。

大运河不仅在横向上见证了东西方文明的交流互鉴，也倒映着跨越时光的文化记忆。走进大运河畔的城市绿心森林公园，不难发现，在万木拱翠之中，依旧保留着一些痕迹斑驳的工业遗址。现场工作人员介绍，公园原本是东方化工厂所在地，这座工厂曾是改革开放后北京产业大发展的一大缩影，后来伴随产业结构升级关闭，如今在城市绿心森林公园改造中蜕变重生。

如果说变身千顷绿地的工业区让人重温工业时代的荣光岁月，运河另一畔的北京艺

术中心则象征该地的文旅新篇章。这座即将开放的演艺场所是大剧院“一院三址”新发展格局的重要组成部分，整体设计元素提取自漕运码头岸边的古粮仓，由4000余块折线铝板装饰而成的外立面仿佛徐徐拉开的舞台大幕。据大剧院相关工作人员介绍，这里包括1800个座位的歌剧院、含1500个座位的音乐厅、含1000个座位的戏剧厅等，均采用了国际一流专业声学设计，将在全国文化中心建设中发挥国家艺术高地示范引领作用。

(本报北京9月14日专电)

## 李强将出席中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会

新华社北京9月14日电 外交部发言人毛宁14日宣布：国务院总理李强将于9月17日出席在广西南宁举行的第20届中国—东盟博览会和中国—东盟商务与投资峰会开幕式并致辞。

柬埔寨首相洪玛奈、老挝总理宋赛、马来西亚总理安瓦尔、越南总理范明政、印度尼西亚副总统马鲁夫、泰国副总理兼商业部长普坦等外国领导人和高级官员以及东盟秘书长高金洪将出席本届东博会开幕式。

## 蔡奇出席北京文化论坛开幕式

据新华社北京9月14日电 14日上午，2023北京文化论坛在京开幕。中共中央政治局委员、中宣部部长李书磊在开幕式上宣读了习近平主席的贺信。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕式并致辞。

蔡奇指出，习近平主席的贺信，深刻阐明了中华民族开放包容、兼收并蓄的文化胸怀和中华文明的突出特性，鲜明宣示中国将践行全球文明倡议，加强同全球各地文化交流、共同推动文化繁荣发展的坚定决心和政策主张。我们要以贺信精神为指引，更高水平建设中华民族现代文明，广泛开展文明交流互鉴，为推动构建人类命运共同体注入深厚持久的文化力量。

## 商务部回应欧盟宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查 坚定维护中国企业合法权益

据新华社北京9月14日电 针对近日欧盟领导人正式宣布即将对中国电动汽车发起反补贴调查，商务部新闻发言人14日回应称，中方对此表示高度关切和强烈不满。商务部新闻发言人表示，近年来，中国电动汽车产业快速发展，竞争力不断提升，受到了包括欧盟消费者在内的全球用户欢迎，同时为全球应对气候变化和包括欧盟在内的绿色转型作出了巨大贡献。

这位新闻发言人进一步表示，中方敦促欧盟从维护全球产业链供应链稳定以及中欧全面战略伙伴关系的大局出发，与中方开展对话磋商，为中欧电动汽车产业共同发展创造公平、非歧视、可预期的市场环境，共同反对贸易保护主义的社会主义现代化国际大都市。中方将密切关注欧盟保护主义倾向和后续行动，坚定维护中国企业的合法权益。

## 落实“服务包”进一步提振信心稳定预期

(上接第一版) 在博世(中国)投资有限公司，陈吉宁走进物联网和机器人实验室，察看基于人工智能的工业智能机器人、移动平台、无人驾驶技术及物联网设备等研发情况。博世中国总裁陈玉东告诉陈吉宁，得益于上海良好营商环境和改革

## 加强交流合作促进人员往来

(上接第一版) 当前，我们正按照习近平主席对上海发展的战略定位，深化“五个中心”建设，加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。开放是上海的最大优势和城市品格，我们愿与美国一道，加强交流合作，实现共赢发展。欢迎美国企业积极参与进博会，

## 努力成为一流标杆型国资运营平台

(上接第一版) 要在增强平台公司功能上下功夫，确保落实好授权事项，与其他国资平台公司各司所长，协同合作，最大程度放大国有资本的叠加效应。龚正指出，要在服务国资国企改革上下功夫，促进国企治理结构优化，引导持股企业高质量发展。促进国资布局结构优化，更好发挥“长期资本”“战略资

本北京9月14日专电 (驻京记者李扬) 9月14日，“鉴往知远——新时代考古成果展”在中国国家博物馆开展。展览以2012年以来的全国十大考古新发现为重点，系统汇集展示全国43家文博考古机构近400件新近考古出土文物，范围涵盖了从旧石器时代到宋元时期、从田野考古到水下考古、从边疆考古到丝绸之路考古等多个领域，包括四川稻城皮洛遗址、山西绛县西吴壁遗址、陕西宝鸡石鼓山西周墓地、青海都兰玉沟一号墓等重大考古发现。

此次展览由中共中央宣传部、文化和旅游部、国家文物局主办，中国国家博物馆携手上海博物馆、南京博物院、陕西历史博物馆等11家博物馆共同承办。展览分为“走向文明”“协和万邦”“海宇攸同”“殊方共享”四部分，生动讲述了中国境内人类起源、文明起源、中华文明形成、统一多民族国家建立和发展历程，完整呈现了中华民族和中华文明多元一体、家国一体的形成发展过程。

中国是人类演化的重要地区之一，百万年前，远古先民就在这片土地上繁衍生息。一万年农业产生，各地出现小型定居村落，为文明产生奠定了基础。在展览的第一部分“走向文明”中，一件出土于四川稻城皮洛遗址的旧石器时代手斧吸引着观众的目光。这个手斧用角岩制造而成，标准的水滴形，兼具审美和实用功能，远古先民用它来切割、挖掘、砍伐。它不仅早期人类创造并使用的重要工具，也是人类历史上第一种定型工具，被考古学家称为“早期人类心灵之窗”。

夏商周时期正是中华文明形成和发展的重要阶段，奠定了中华文明绵延之基。在展览的第二部分“协和万邦”中，一件出土于陕西宝鸡石鼓山西周墓地3号墓的龙纹铜禁，以其精美的龙形纹饰引人注目。据介绍，以往在宝鸡地

区曾发现过两件铜禁，皆为戴家湾出土，一件现藏于美国纽约大都会博物馆，另一件现藏于天津博物馆。这三件铜禁在形制、纹饰方面相近，细节有所不同，时代大致相同。此次展出的铜禁是唯一一件经过科学考古发掘出土的铜禁，极具考古学价值。

统一多民族国家的建立和发展，使中华文明日益繁盛。漫长的历史进程中，各民族文化上兼收并蓄、经济上相互依存、情感上相互亲近，共同铸就了多元一体、灿烂辉煌的中华文明。在第三部分“海宇攸同”中，有一件北魏时期的鎏金金花人物银碗，出土于内蒙古正镶白旗伊和淖尔墓群1号墓。其造型为敞口，弧腹，圆底，底部有四个人物头像。腹部伸展出四组“阿堪突斯”叶纹，将腹壁四等分，每一等分之间的小叶纹之上托着一个圆环，圆环内各捶揲一个人头像，头像皆侧身，高鼻深目，

两两相对，三女一男。该碗与大同北魏墓群107号墓的鎏金刻花银碗、109号墓的鎏金金花高足银杯，以及大同轴承厂北魏遗址出土的鎏金银碗的纹饰和风格基本相同。新时代的考古成就，为各民族交融汇聚成多元一体中华文明提供新实证。

中华文明自古就以开放包容闻名于世，在同其他文明的交流互鉴中不断焕发新的生命力。第四部分“殊方共享”讲述了陆上丝绸之路和海上丝绸之路的故事。出土于青海都兰热水墓群玉沟一号墓的公元8世纪的鎏金指金杯，上腹有一道折棱，口部与折棱间装有一环形把手，把手上部有指垫，下部有指茎，这种形制是西方较为流行的器物造型，由此可见西方文化对青海地区的影响。这些考古成果见证了人类文明在交流融合中的发展。

## 汇集全国43家文博考古机构近400件新近出土文物

# 新时代考古成果展在国博开幕

本北京9月14日专电 (驻京记者李扬) 9月14日，“鉴往知远——新时代考古成果展”在中国国家博物馆开展。



观众在参观展览。

本报记者 李扬摄

## 李强赵乐际分晤委内瑞拉总统

据新华社北京9月14日电 9月14日上午，国务院总理李强在人民大会堂会见来华进行国事访问的委内瑞拉总统马杜罗。

李强表示，习近平主席和总统先生决定将中委关系提升至全天候战略伙伴关系，这是两国关系史上的一个重要里程碑。面对变乱交织的国际局势，中委应坚定携手同行，不断深化战略协作，妥善应对风险挑战，更好实现共赢发展。明年将迎来中委建交50周年，相信在两国元首战略引领和双方共同努力下，中委友谊与信任将进一步、各领域合作将再上新台阶。

李强指出，中方将继续坚定支持委方维护国家主权和民族尊严、维护自身正当合法权益，坚决反对外部势力以任何借口干涉委内瑞拉内政。中方愿同委方努力落实“一带一路”倡议、全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，加强发展经验交流，继续办好中委高级别混委会机制，深化各领域务实合作。双方要办好两国两国建交50周年系列庆祝活动，持续扩大人文交流，更好促进两国人民相知相亲。中方愿同委方密切多边协调配合，推动构建人类命运共同体。

据新华社北京9月14日电 全国人大常委会委员长赵乐际14日在北京会见委内瑞拉总统马杜罗。

赵乐际表示，中委关系历经半个世纪国际风云变幻考验，不惧风雨，坚如磐石。昨天，习近平主席和总统先生共同宣布将中委关系提升至全天候战略伙伴关系。这是中委战略合作高水平写照，符合两国人民的共同期待，表明我们携手构建一个更加公正合理国际秩序的坚定决心。赵乐际介绍了中国脱贫攻坚和推进中国式现代化的情况，表示中国愿同委方密切各级各层各领域交流合作，开展立法经验交流，持续巩固中委“铁杆”友谊，更好造福两国和两国人民。

## 丁薛祥出席中委高委会会议

据新华社北京9月14日电 (记者齐中熙) 中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥和委内瑞拉总统马杜罗13日在北京出席中国—委内瑞拉高级混合委员会第十七次会议全体会议暨闭幕式并致辞。

丁薛祥表示，中国和委内瑞拉是好朋友、好伙伴，中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中委关系。在习近平主席和马杜罗总统战略引领下，中委关系保持健康良好发展，取得一系列新的重大成果。希望双方落实好两国元首达成的重要共识，深化政治互信，扩大务实合作，促进民心相通，推动中委关系不断迈上新台阶，更好造福两国人民。

## 中国信达(香港)控股有限公司对杭州丰迎委托贷款债权的处置公示公告

### 一、委托贷款基本情况

中国信达(香港)控股有限公司全资子公司杭州信达华屹投资管理有限公司作为杭州丰迎企业管理合伙企业(有限合伙)(以下简称“杭州丰迎”)的执行事务合伙人，拟处置杭州丰迎对上海大西洋远成商业地产有限公司(以下简称“上海大西洋”)的委托贷款债权。截至基准日2023年8月21日，杭州丰迎对上海大西洋债权本息合计381,645,555.56元人民币，其中借款本金为310,000,000.00元(分首笔250,000,000.00元、第二笔60,000,000.00元两笔投放)，利息71,645,555.56元，受让方需同步以1元受让杭州丰迎持有的上海丰念实业有限公司(以下简称“上海丰念”)100%股权，杭州丰迎通过持有上海丰念100%股权，间接持有上海大西洋100%股权。上海丰迎实业有限公司、辽宁国科实业有限公司为首笔250,000,000.00元委托贷款的连带责任人。

上海大西洋作为项目公司，持有坐落于五角场街道313街坊3/2丘(土地证号:沪(2022)杨不动产证明第10000815号、沪(2022)杨不动产证明第10000816号)在建工程(拟建建筑面积为12,400平方米，其中地下建筑面积4,076平方米，地上8,324平方米，计容建筑面积7,725平方米，建筑物用途为商业、办公及车库)。土地及在建工程均已作为委托贷款抵押物抵押给杭州丰迎合伙企业(土地证号:沪(2022)杨不动产证明第10000815号、沪(2022)杨不动产证明第10003999号)，其中土地为首笔借款本金为250,000,000.00元的委托贷款的抵押物，在建工程为第二笔借款本金为60,000,000.00元的委托贷款的抵押物，两笔债权设有交叉违约安排。

### 二、公告有效期

20个工作日

### 三、受理咨询及异议有效期

20个工作日，如对本次处置有任何疑问请与中国信达(香港)控股有限公司联系。

### 四、交易对象资格和交易条件

1. 在中国境内外注册并合法存续的法人或者其他组织具有完

全民事务行为能力的法人；

2. 社会信誉良好，近三年内在经营活动中没有重大违法记录；

3. 具备一定的资金实力，且资金来源合法，并能根据我方要求提供相关资质及资金证明；

4. 不得为国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人；不属于拍卖标的债权所涉及的债务人和担保人及其与存在关联关系的主体；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据法律法规不得收购、受让拍卖标的的主体。

5. 债务方及担保方或其关联方不得参与竞买。因不符合条件参加竞买或变相竞买本次竞价标的的，由竞买人自行承担相应的法律责任。

### 五、联系人及联系方式

联系人：程先生

联系电话：00852-0571-87137187

电子邮箱：chengmuge@cindahk.com

通讯地址：杭州市上城区新业路300号中国人寿大厦1幢1201-1202

### 六、对排斥、阻挠等行为的举报方式

邮件：lvquanheng@cindahk.com

### 七、其他

项目转让所产生的律师费、手续费、税费等，由买家承担。以上资产信息仅供参考，实际应以相关法律文书或项目资产评估资料的为准。本公告不构成任何要约或承诺。欢迎投资者致电或来函咨询购买股权资产等事宜。

中国信达(香港)控股有限公司 2023年9月15日